



Руководитель коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, обладая полномочиями по распоряжению денежными средствами, полученными организацией в качестве дохода от предпринимательской деятельности, достоверно зная о наличии перед подчиненными задолженности по заработной плате, подозреваемый не выплачивал ее 39 работникам свыше двух месяцев. Общая задолженность по заработной плате перед работниками юридического лица составила более 5 миллионов рублей.

В ходе производства по уголовному делу следствие принимает меры к погашению задолженности. Большую часть подозреваемый погасил, оставшаяся задолженность составляет 1,5 миллиона рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1505802>